

Fe del Mediador en llegar a un arreglo

"Hay una razón para considerar que pueda lograrse un arreglo en el diferendo y es que ambas partes muestran buena voluntad" expresó ayer el mediador Dr. José Luis Bustamante y Rivero.

A su arribo al Aeropuerto de Ilopango, a las dos de la tarde, el jurista peruano, hizo breves declaraciones a la prensa nacional. Dijo que él es temperamental y ello le permite tener pleno optimismo en su trabajo de mediador.

"Creo que todo se resolverá satisfactoriamente para ambos países, pues existe voluntad y esfuerzo", enfatizó. Después de

enviar un saludo cordial al pueblo salvadoreño, el doctor Bustamante y Rivero, agregó que se siente muy contento de encontrarse en suelo salvadoreño.

En el transcurso de esta semana —añadió—, ofreceré una conferencia de prensa, para dar detalles más amplios de mi trabajo como mediador en este convenio, para que retornen las relaciones y todo vuelva a la normalidad.

A su arribo al aeropuerto, llegó acompañado del embajador de El Salvador en Perú, Lic. Leonel Argüello. Fue recibido por el canciller Dr. José Antonio Rodríguez Porth:

— Pasa a la página 23 —



—Foto de LA PRENSA, por Mangandi—

NUEVO GERENTE. Ayer fue presentado a los periodistas, el nuevo gerente del Instituto de Vivienda Urbana, Dr. Antonio Leonel Berugo (derecha). Informó su política de trabajo. Sustituye al Lic. Oscar Rubén Zelaya, quien renunció. A la izquierda, ingeniero Mauricio Escobar, presidente de la institución.

Secuestrado Gerente Técnico de Ericsson

Cinco hombres armados de pistolas secuestraron ayer en horas del mediodía al gerente técnico de la compañía telefónica LM Ericsson de Suecia, señor Schel Bjork, de 35 años de edad. Según testigos presenciales, los secuestradores, al parecer motoristas, entraron a las oficinas de la firma comercial "Dada Dada y Cia.", 21 Avenida Norte y 3a. Calle Poniente, donde opera la Ericsson y obligaron a Bjork a que saliera del edificio y abordara el vehículo.

El plagiado tiene aproximadamente cinco años de residir en El Salvador y unos tres de desempeñar el cargo de gerente técnico de la citada empresa. Según expresaron algunos empleados de la Ericsson, en el momento del secuestro no hubo tiroteo.

Los secuestradores no dejaron alguna nota, tampoco, se dijo, se ha recibido hasta el momento comunicación alguna para conocer sus demandas.

La noticia del secuestro fue conocida horas después del mediodía y las investigaciones se realizaron por parte de nuestros redactores con altos funcionarios de

— Pasa a la página 48 —

De Sonsonate Solicitan juez ejecutor para un comerciante

Recurso de exhibición personal a favor de su esposo Pedro E.

— Pasa a la página 71 —



REGULACION. El funcionamiento del mercado de mayoristas "La Tiendona", regulará la comercialización en los detallistas. Informa el Ing. Hugo Guerra y Guerra, alcalde.

Escasez de maestros por razones de la jubilación

Escasez de maestros en el país, por razones de jubilación señaló ayer el ministro de Educación, doctor Carlos Antonio Herrera Rebollo. El funcionario declaró lo anterior a los diputados de la Comisión de Hacienda y Especial del Presupuesto, quienes lo invitaron a opinar en relación a varios proyectos de carácter educativo que estudia dicha comisión. Rebollo asistió al Congreso en compañía de la subsecretaria de Educación, licenciada María Angélica Díaz; del director general de Educación Básica, profesor Carlos Arturo Flores y dos funcionarios más.

El ministro dijo que sólo en este año alrededor de ochocientos maestros pasaron a jubilarse, lo que se vino aumentando el problema de la falta de maestros.

— Pasa a la página 26 —

Interés en reformas para dar facilidad al divorcio

De suma importancia se ha considerado en la Asamblea Legislativa, las reformas al Código Civil y el Código de Procedimientos, que se han propuesto para facilitar el divorcio en nuestro país. Tales reformas han sido solicitadas por el doctor Carlos Adrián Velis, abogado residente en Zacatecoluca. El doctor Abel Salazar Rodezno, diputado directivo, dijo que el Congreso ha encontrado

importancia al proyecto, y que por ello lo ha pasado a estudio de la Comisión de Legislación y Puntos Constitucionales, de lo contrario lo hubiera rechazado.

Selañó que una prueba más de que la actual Asamblea Legislativa, está trabajando sin distinciones políticas, lo constituye la solicitud del doctor Velis.

Según el abogado Velis, en nuestro país existen engorrosos procedimientos para aprobar el divorcio, aun cuando exista el mutuo consentimiento de las partes. El procedimiento legal —dice— conlleva plazos demasiado largos, cláusulas y nombramientos que actualmente no tienen la utilidad que se

— Pasa a la página 48 —

Mañana inician celebración 75 Aniversario del Don Bosco

Próximo miércoles 16 del corriente, comenzarán las celebraciones del 75º aniversario de fundación del Colegio Don Bosco, de San Salvador, con un ciclo de conferencias organizado por los ex alumnos. La primera conferencia estará a cargo del licenciado Ricardo Martínez Saprista, quien disertará sobre el tema: "Puedes, si crees que puedes". El ciclo de charlas se desarrollará en el auditorium de la CAESS.

El Lic. Juan Giraud, dictará otra conferencia, el 22 de agosto. Entre los temas a tratarse se mencionan: "El ex alumno salesiano en la sociedad de hoy" y

"Don Bosco guía y protege". También informaron que el jueves 24, se celebrará una Misa Jubilar, por parte de los ex alumnos y familiares, en la capilla del colegio; y ese mismo día ofrecerán

— Pasa a la página 26 —

Ascienden de grado a jefes y oficiales de Fuerza Armada

En acto realizado el sábado anterior en Casa Presidencial, fueron entregados los despachos correspondientes a jefes y oficiales recién asciendidos en las categorías de las armas y servicios de la Fuerza Armada Salvadoreña. La ceremonia fue presidida por el presidente de la república y comandante general de la fuerza armada, general Carlos Humberto Romero.

Estuvieron presentes además, el ministro y subsecretario de Defensa, general Federico Castillo Yanes y coronel José Eduardo Irañeta, respectivamente; el jefe del Estado Mayor General de la Fuerza Armada, general José Luis Ramón Rosales y otros oficiales del Estado Mayor presidencial.

La ceremonia dio comienzo con el ingreso de las supremas autoridades. Luego ingresó al Pabellón Nacional. A continuación se dio lectura a la orden general del Ministerio de Defensa y de Seguridad Pública, mediante la cual se asciende a los jefes y oficiales al grado superior. Seguidamente se realizó la entrega de los despachos. Finalizó el acto con la toma de protesta a los asciendidos.

La nómina de los nuevos jefes — Pasa a la página 48 —



ASCENSOS. El presidente de la república y comandante general de la fuerza armada, general Carlos Humberto Romero, presidió los actos de entrega de despachos a jefes y oficiales asciendidos

al grado inmediato. La ceremonia se realizó en Casa Presidencial. El general Federico Castillo Yanes, ministro de Defensa, entrega su despacho de ascenso al Tte. Cnel. Ricardo Augusto Peña.

INDICE

	Página
Información nacional	2, 3
Información internacional	4, 5
Editoriales	6, 7
Sociales	8, 10, 12, 14, 16
	18, 20, 22
Su salud	28
Cartas a María	21
Mensaje a la conciencia	26
Platillos Voladores	46
Actualidades desde San Francisco	30
Deportes	38, 39, 40, 41, 42
La vida es así	43
Cómicos	52, 54
Clasificados	56, 57, 58, 59
	60, 61, 62, 63, 64, 65
Horóscopo personal	29
Cine, espectáculos y TV	55, 67, 68, 69, 70, 71
Indicador	66